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POROČILO SKUPNE OBČINSKE UPRAVE OBČIN DOLENJSKE IN BELE KRAJINE  

ZA MESTNO OBČINO NOVO MESTO  Z OCENO IZVAJANJA OBČINSKEGA PROGRAMA 
VARNOSTI MESTNE OBČINE NOVO MESTO ZA LETO 2024 

 
 
1. RAZLOGI ZA SEZNANITEV IN SPREJEM 

 
Na podlagi ustanovnega odloka je med občinami ustanoviteljicami skupne uprave sklenjen 
Sporazum o medsebojnih pravicah, obveznostih, odgovornostih in drugih razmerjih (v 
nadaljevanju: Sporazum), ki v 4. odstavku 13. člena določa, da mora vodja skupne uprave letno 
poročati o delu skupne uprave občinskim svetom. 

Skladno z določili 3. odstavka 6. člena Zakona o občinskem redarstvu (Uradni list RS, št. 139/06, 
9/17) je enkrat letno potrebno oceniti izvajanje občinskega programa varnosti (v nadaljevanju: 
OPV). Skladno z navodilom Službe RS za lokalno samoupravo, št. 540/09-030-1/2010-8 z dne 
8.1.2010, mora oceno izvajanja OPV na predlog župana sprejeti občinski svet. 

 
2. OCENJA STANJA  
 
V letnem poročilu so prikazani podatki o delu skupne uprave v preteklem letu ter vsebinska 
predstavitev in analiza dela na posameznih področjih delovanja skupne uprave za Mestno občino 
Novo mesto. 

Ocena izvajanja OPV je pripravljena na podlagi poročila PP Novo mesto o varnostni problematiki 
in dela na področju občinskega redarstva, ki je predstavljeno v letnem poročilu organa skupne 
uprave. 

Glede na opis delovanja občinskega redarstva v letnem poročilu, je ugotoviti, da je občinsko 
redarstvo vse naloge izvajalo skladno z načrtovanimi usmeritvami OPV-ja glede na svoje 
kadrovske zmožnosti in po principu prioritet občine, in da ni odstopanj od usmeritev, določenih v 
OPV-ju. 

V zadnjem obdobju so bile zaznane spremembe v strukturi in pogostosti varnostnih pojavov (npr. 
porast vandalizma), kar narekuje potrebo po uskladitvi Občinskega programa varnosti. Analiza 
izvedenih ukrepov in aktivnosti je pokazala, da nekateri ukrepi niso dosegli pričakovanih učinkov 
oziroma so bili izvedeni v manjšem obsegu, kot je bilo načrtovano, kar vpliva na objektivno oceno 
učinkovitosti programa. Eden od razlogov za posodobitev OPV je tudi sprememba državne 
zakonodaje na področju občinskega redarstva. Novelacija Občinskega programa varnosti je 
predvidena v letošnjem letu. 
 
3. CILJI IN NAČELA ODLOKA 
 
Cilja sta: 

• Seznanitev z delom skupne uprave 
• Seznanitev z oceno izvajanja Občinskega programa Mestne občine Novo mesto 

 
4. PRAVNA PODLAGA 

 
• Zakon o občinskem redarstvu (Uradni list RS, št. 139/06, 9/17)  
• Statut Mestne občine Novo mesto (DUL, št. 14/19 – uradno prečiščeno besedilo) 
 

5. OCENA FINANČNIH IN DRUGIH POSLEDIC 
 
Ni finančnih posledic. 
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6. SPREJEM SKLEPOV 
 

Občinskemu svetu Mestne občine Novo mesto predlagamo, da se seznani s Poročilom Skupne 
občinske uprave občin Dolenjske in Bele krajine za Mestno občino Novo mesto za leto 2024 ter 
da sprejme in potrdi Oceno izvajanja Občinskega programa varnosti Mestne občine Novo mesto 
za leto 2024. 

 

 
 

 
 

 

Brigita Železnik l.r. 
vodja organa – direktorica skupne uprave 
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1. UVOD

Poročilo o delu Skupne občinske uprave občin Dolenjske in Bele krajine (v nadaljevanju: SOU 
ODBK) je pripravljeno na podlagi določil Sporazuma o medsebojnih pravicah, obveznostih, 
odgovornostih in drugih razmerjih, s katerim so natančno opredeljene pravice in obveznosti 
občin ustanoviteljic v okviru SOU ODBK (v nadaljevanju: Sporazum).

S 1. januarjem 2024 je bila izvedena reorganizacija organa skupne občinske uprave, v okviru 
katere so se v SOU ODBK dodatno vključile Občina Črnomelj, Občina Metlika, Občina Semič, 
Občina Škocjan in Občina Šentrupert.

SOU ODBK je bila ustanovljena z Odlokom o ustanovitvi Skupne občinske uprave občin 
Dolenjske in Bele krajine (Dolenjski uradni list, št. 26/23, Uradni list RS, št. 4/24 in 6/24, Uradno 
glasilo e-občina, št. 45/23) in je z delovanjem pričela 1. januarja 2024 na območju občin 
ustanoviteljic: Mestne občine Novo mesto (v nadaljevanju: MO NM), Občine Straža, Občine 
Mokronog-Trebelno, Občine Mirna, Občine Šentrupert, Občine Škocjan, Občine Črnomelj, 
Občine Metlika in Občine Semič.

V letu 2024 je SOU ODBK za Mestno občino Novo mesto opravljala naloge na naslednjih 
področjih: občinsko inšpekcijsko nadzorstvo, občinsko redarstvo, pravna služba, civilna 
zaščita, požarno varstvo, urejanje prometa ter informatika.

2. ORGANIZACIJA 

Medsebojne obveznosti občin soustanoviteljic so bile urejene z ustanovitvenim odlokom, 
natančneje pa z medsebojnim sporazumom, ki je podrobneje določal še medsebojne pravice, 
obveznosti in odgovornosti občin ustanoviteljic do skupne uprave, načrtovanje in način dela, 
način poročanja, načina financiranja, opravljanja administrativnih, strokovnih, pomožnih in 
drugih nalog.

Skupna uprava je bila pristojna za odločanje na prvi stopnji v upravnih zadevah, za katere je 
bila organizirana. Poleg strokovnih nalog za občine ustanoviteljic je skupna uprava izvajala 
tudi naloge glavne pisarne, medtem ko je kadrovske, računovodsko - finančne in druge 
podporne procese zagotavljala sedežna občina.

Skupna uprava je v letu 2024 izvajala naloge v okviru sedmih organizacijskih enot: službe za 
medobčinski inšpekcijski nadzor, službe za medobčinsko redarstvo, službe za promet, pravne 
službe,  službe za civilno in požarno varstvo, službe za informatiko, službe za proračunsko 
računovodstvo in službe za urejanje prostora. 

Delo skupne uprave je bilo organizirano glede na teritorialno razpršenost v skladu z določili 
Sporazuma ter določila internega predpisa o delovnem, poslovnem času ter razporeditvi ur. 
Sedež SOU ODBK je v Novem mestu, ki je tudi sedežna občina, posazmezna področja dela 
pa so se izvajala tudi v Izpostavi Mirnska dolina (v prostorih Občine Mirne in Občine Mokronog-
Trebelno) in v Izpostavi Bela krajina (v prostorih Občine Črnomelj in Občine Metlika). Tako na 
sedežu kot na izpostavah so bile zagotovljene uradne ure za poslovanje s strankami.

Skupna uprava je delovala v skladu s svojimi usmeritvami in cilji, opredeljenimi v programu 
dela skupne uprave za leto 2024.
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2.1. Kadri in pogoji za delo

V skladu s kadrovskim načrtom je bilo na dan 31. december 2024 zaposlenih 32 javnih 
uslužbencev. 

Z izobraževanjem se je zagotavljala ustrezna raven strokovne izobrazbe in usposobljenosti 
zaposlenih za uspešno in učinkovito opravljanje nalog. 

Pooblaščene uradne osebe občinskega redarstva so pri svojem delu uporabljala tehnična 
sredstva, ki  so zagotavljala nemoteno in učinkovito izvajanje postopkov pri svojem delu, ter 
označena službena vozila v skladu z državnimi predpisi na tem področju. 

3. PRISTOJNOST IN  DELOVNA PODROČJA SKUPNE UPRAVE

Medobčinski inšpektorat je nadzoroval izvajanje predpisov občin ustanoviteljic SOU ODBK in 
izvajanje državnih predpisov, ki pooblaščajo občinsko inšpekcijo za nadzor. Občinska 
inšpekcija je tako izvajala nadzor nad določenimi zakonskimi obveznostmi na področju varstva 
okolja, na področju javnih gospodarskih služb, na področju varstva občinskih cest in 
nekategorizanih cest, ki se uporabljajo v javnem prometu in javnih površin, na področju 
urejanja prostora in graditve objektov ter na področju taks.

Medobčinsko redarstvo je nadzorovalo izvajanje predpisov občin ustanoviteljic SOU ODBK in 
izvajanje državnih predpisov na področju urejanja prometa, varstva cest, javnih poti in 
rekreacijskih površin, varstva naravne in kulturne dediščine, varstva okolja, na področju 
javnega reda in mira in na področju skrbi za javno premoženje.

Pravna služba je izvajala skupne in pravne zadeve za SOU ODBK in naloge s pravnega 
področja posameznim občinam ustanoviteljicam SOU ODBK glede na njihove potrebe.

Na področju urejanja prometa je skupna uprava izvajala upravne in druge naloge v zvezi z 
izdajo dovoljenj za parkiranjem, upravljanjem parkirišč in parkirnih hiš, določitvijo prometnih 
ureditev ter postavitve prometne signalizacije.

Naloge civilne zaščite in požarnega varstva je skupna uprava opravljala v skladu z zakoni, 
podzakonskimi predpisi in predpisi občin ustanoviteljic, ki urejajo področje civilne zaščite in 
požarnega varstva.

Naloge, ki so se izvajale na področju informatike, so bile informacijska podpora delovanja 
občinskih uprav, informacijske storitve za prebivalce ter razvoj informacijskih sistemov.

Naloge proračunskega računovodstva je skupna uprava opravljala v skladu z zakoni, 
podzakonskimi predpisi in predpisi občin ustanoviteljic, ki urejajo področje proračunskega 
računovodstva.

4. FINANČNI NAČRT

SOU ODBK je imela kot neposredni proračunski uporabnik svoj finančni načrt, ki je bil vključen 
v proračun sedežne občine.
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V letu 2024 je bilo  s finančnim načrtom namenjenih za izvajanje nalog SOU ODBK 
1.335.758,00 eur, realizacija je bila 1.251.287,56 eur. S strani države je bilo za leto 2023 
refundiranih sredstev v višini 691.832,90 eura. 

Realizacija za Mestno občino Novo mesto je v letu 2024 znašala 863.216,49 eur. Za leto 2023 
je Mestna občina Novo mesto za izvajanje nalog v skupni upravi prejela državno sofinanciranje 
v višini 407.693,50 eur. Pričakovan delež državne refundacije za leto 2024 znaša 476.188,54 
eur.

Skupna uprava je v letu 2024 na območju Mestne občine Novo mesto izrekla za 678.960,00 
eur glob, sodnih taks ter denarnih kazni. Promet iz naslova glob in stroškov prekrškovnega 
organa je za Mestno občino Novo mesto v letu 2024 znašal 217.051,77 eur. Terjatev Občine 
Mestna občine Novo mesto, predanih na FURS, je bilo v letu 2024 za 83.594,00 eur. 

5. INFORMACIJE JAVNEGA ZNAČAJA

Skladno z določbami Zakona o dostopu do informacij javnega značaja je SOU ODBK zavezan 
k omogočanju dostopa do informacij javnega značaja. V letu 2024 sta bili v zvezi z izvajanjem 
nalog inšpekcijskega nadzora za Mestno občino Novo mesto vloženi dve zahtevi za dostop do 
tovrstnih informacij.

6. POROČILO O DELU PO POSAMEZNIH DELOVNIH PODROČJIH

6.1. INŠPEKCIJSKO NADZORSTVO

6.1.1. Uvod

Medobčinska inšpekcija je v letu 2024 delovala kot ena izmed notranjih organizacijskih enot 
skupne uprave.

Inšpektorji so v letu 2024 izvajali nadzor na podlagi prijav in kot redno obliko dela na podlagi 
letnega programa dela, s katerim sta bili določeni vsebina in obseg izvajanja inšpekcijskega 
nadzora. Pri obravnavi prijav se je upoštevala interna metodologija razvrščanja in določanja 
prioritet. 

6.1.2. Pristojnosti

Sistemski in organizacijski predpis na področju inšpekcijskega nadzora je Zakon o 
inšpekcijskem nadzoru (Uradni list RS, št. 43/07 – uradno prečiščeno besedilo, in št. 40/14, v 
nadaljevanju: ZIN), ki, razen določb o organizaciji, tako za državne kot občinske inšpekcije, 
ureja splošna načela inšpekcijskega nadzora, položaj, pravice in dolžnosti inšpektorjev, 
pooblastila inšpektorjev, postopek inšpekcijskega nadzora, inšpekcijske ukrepe ter druga 
vprašanja, povezana z inšpekcijskim nadzorom.
Ostali procesni predpisi, ki so temelj za zakonito delovanje inšpekcije, so še: Zakon o splošnem 
upravnem postopku (Uradni list RS, št. 24/06 – uradno prečiščeno besedilo, 105/06 – ZUS-1, 
126/07, 65/08, 8/10, 82/13, 175/20 – ZIUOPDVE in 3/22 – Zdeb), Zakon o prekrških Uradni list 
RS, št. 29/11 – uradno prečiščeno besedilo, 21/13, 111/13, 74/14 – odl. US, 92/14 – odl. 
US, 32/16, 15/17 – odl. US, 73/19 – odl. US, 175/20 – ZIUOPDVE, 5/21 – odl. US in 38/24), 
Zakon o upravnih taksah (Uradni list RS, št. 106/10 – uradno prečiščeno besedilo, 14/15 – 
ZUUJFO, 84/15 – ZZelP-J, 32/16, 30/18 – ZKZaš in 189/20 – ZFRO) ter Zakon o sodnih taksah 

https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2011-01-1376
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2013-01-0786
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2013-01-4126
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2014-01-3062
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2014-01-3705
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2016-01-1364
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2017-01-0740
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2019-01-3233
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2020-01-3096
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2021-01-0110
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024-01-1289
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(Uradni list RS, št. 37/08, 97/10, 63/13, 58/14 – odl. US, 19/15 – odl. US, 30/16, 10/17 – ZPP-
E, 11/18 – ZIZ-L, 35/18 – odl. US in 204/21).

Medobčinska inšpekcija opravlja nadzor nad izvajanjem določb odlokov ter državne materialne 
zakonodaje in podzakonskih aktov v obsegu prenosa pristojnosti. 

V letu 2024 je medobčinska inšpekcija za Mestno občino Novo mesto skladno s programom 
dela izvajala nadzor na področju ravnanja s komunalnimi odpadki, varstva občinskih cest, 
enostavnih in nezahtevnih objektov ter oglaševanja. 

Medobčinska inšpekcija deluje prioritetno na principu odpravljanja nepravilnosti, ugotovljenih 
na podlagi določb Zakona o cestah in na njegovi osnovi sprejetih podzakonskih aktov ter 
odlokov lokalnih skupnosti o občinskih cestah. V tem segmentu nadzora je najpomembnejše 
zagotavljanje nemotenega in neoviranega prometa po občinskih cestah, nadzorovanja 
nedovoljenih posegov na in ob občinskih cestah ter nadzor nad opravljanjem rednega 
vzdrževanja občinskih cest.  Največ pozornosti na tem področju inšpekcija zato namenja 
opravljanju rednih inšpekcijskih nadzorov po rednem planu dela in v okviru planiranih akcij na 
občinskih cestah. 

Ena izmed pomembnih pristojnosti medobčinske inšpekcije je tudi varstvo okolja. V to področje 
nadzora spada pristojnost ukrepanja v primeru nedovoljenega odlaganja komunalnih 
odpadkov, obvezne uporabe storitev javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki, nadzora 
nad pravilnim ločevanjem odpadkov ter nadzora nad stanjem celovitega vzdrževanja javne 
čistoče na javnih mestih; sem sodi predvsem zagotavljanje čistoče na t.i. ekoloških otokih in v 
okolicah zbirnih centrov. V segment pristojnosti medobčinske inšpekcije na področju varstva 
okolja sodi tudi nadzor nad uporabo storitev obvezne lokalne gospodarske javne službe 
odvajanja in čiščenja odpadne komunalne in padavinske vode. Tako se vršijo nadzori nad 
obvezno uporabo storitev javne službe, kot je praznjenje grezničnega blata in priključitve na 
javno kanalizacijsko omrežje.

Na področju nadzora nad gradnjo enostavnih in nezahtevnih objektov inšpekcija na podlagi 
določb Gradbenega zakona  (Uradni list RS, št. 199/21, 105/22 – ZZNŠPP, 133/23 in 85/24 – 
ZAID-A) presoja skladnosti enostavnih in nezahtevnih objektov z občinskimi prostorskimi akti 
ter v primeru nezahtevnih objektov tudi z gradbenimi dovoljenji, vzdrževanje objektov ter 
izvajanje vzdrževalnih del v javno korist.

6.1.3. Inšpekcijski in prekrškovni postopki 

V letu 2024 je bilo v medobčinski inšpekciji za območje vseh občin ustanoviteljic uvedenih 685 
(574) inšpekcijskih zadev, od tega je bilo 415 (374) zadev uvedenih po rednem planu 
medobčinske inšpekcije, 270 (200) zadev je bilo uvedenih na podlagi pobud za uvedbo 
postopka inšpekcijskega nadzora. V letu 2024 je bilo na nivoju medobčinske inšpekcije rešenih 
751 (489) zadev inšpekcijskega nadzora. 
V letu 2024 je bilo za območje vseh občin ustanoviteljic uvedenih 259 (406) postopkov o 
prekršku, rešenih je bilo 140 (363) postopkov o prekršku. V letu 2024 je medobčinska 
inšpekcija izrekla za 52.330,00 eur (54.375,00 eur) sankcij.

V letu 2024 je bilo na območju Mestne občine Novo mesto uvedenih 168 (264) inšpekcijskih 
zadev, od tega je bilo 87 (151) zadev uvedenih po rednem planu medobčinske inšpekcije, 81 
(113) zadev je bilo uvedenih na podlagi pobud za uvedbo postopka inšpekcijskega nadzora. 
Rešenih je bilo 265 (240) zadev inšpekcijskega nadzora. 

https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2021-01-3972
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2022-01-2603
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2023-01-4095
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024-01-2520
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V letu 2024 je bilo na območju Mestne občine Novo mesto uvedenih 68 (54) postopkov o 
prekršku, rešenih je bilo 55 (52) postopkov o prekršku. V letu 2024 je medobčinska inšpekcija 
izrekla na območju Mestne občine Novo mesto za 32.200,00 eur (23.200,00 eur) sankcij. 

Največji delež uvedenih inšpekcijskih postopkov v letu 2024 je bil na področju varstva cest 
(64,29 %), sledijo področji ravnanja s komunalnimi odpadki (20,83 %) ter nadzora nad 
enostavnimi in nezahtevnimi objekti (11,90 %). V primerjavi z letom 2023 se je nadzor nad 
varstvom cest povečal za približno 22 %, kar je posledica načrtovanih akcij nadzora. Povečan 
je bil tudi nadzor nad enostavnimi in nezahtevnimi objekti, kar gre pripisati večjemu številu 
pobud za uvedbo inšpekcijskega postopka v primerjavi z letom 2023. V letu 2024 nadzori niso 
bili uvedeni na področjih ravnanja s komunalnimi odpadnimi vodami ter vodooskrbe, kar je 
povezano z izgradnjo kanalizacijskega in vodovodnega omrežja.

V letu 2024 je bilo uvedenih sedem postopkov upravne izvršbe zaradi neizpolnitve ukrepov, 
odrejenih z inšpekcijsko odločbo.

Zoper odločbo, izdano v postopku inšpekcijskega nadzora, je bila vložena ena pritožba. 

Na podlagi Zakona o prekrških (Uradni list RS, št. 29/11 – uradno prečiščeno besedilo, 21/13, 
111/13, 74/14 – odl. US, 92/14 – odl. US, 32/16, 15/17 – odl. US, 73/19 – odl. US, 175/20 – 
ZIUOPDVE in 5/21 – odl. US) je bilo na območju Mestne občine Novo mesto obravnavanih 68 
prekrškov. Od tega jih je bilo 64 povezanih z nepravilnim ravnanjem s komunalnimi odpadki, 
2 s posegi na ceste, 1 zaradi nespoštovanja ukrepov inšpektorja, izrečenih z odločbo, ter 1 
zaradi nepravilnega odvajanja turistične takse. V primerjavi z letom 2023 ugotavljamo, da tudi 
v letu 2024 največji delež kršitev še vedno predstavlja področje ravnanja s komunalnimi 
odpadki.

Inšpekcijski organ ni prejel zahtev za sodno varstvo v uvedenih prekrškovnih postopkih.

VARSTVO CEST IN JAVNIH POVRŠIN

Na področju cest je inšpekcijski organ izvajal nadzore zaradi onesnaževanja občinskih cest, 
zagotavljanja preglednosti občinskih cest, odvajanja meteornih voda na občinske ceste, 
posegov v varovalni pas občinske ceste ter v manjši meri izvajanja oglaševanja ob občinskih 
cestah. Največ nepravilnosti je bilo ugotovljenih zaradi odvajanja meteornih voda na občinske 
ceste, razrasle vegetacije ob občinskih cestah in pločnikih ter zagotavljanju preglednosti ob 
občinskih cestah.

V letu 2024 se je izvajala tudi načrtovana akcija nadzora glede varstva cest, ki je bila 
usmerjena v nadzor v času izvajanja kmetijskih opravil ter razrasle vegetacije ob cestah, zlasti 
v območju šol in vrtcev.

V primerjavi z letom 2023 ugotavljamo večji delež nepravilnosti glede posegov v območje cest 
oz. prekopov občinskih cest, kjer izvajalci del ne spoštujejo določb zakona o cestah, ki določa, 
da je potrebno zaradi izvajanja del na občinski cesti pridobiti dovoljenje upravljavca občinskih 
cest. Zato bomo svoje aktivnosti usmerili na zaznavanje in preprečevanje kršitev zaradi 
poseganja na občinskih cestah, morebitnega nedovoljenega oglaševanja ob občinskih cestah, 
onesnaževanja občinskih cest v času kmetijskih opravil.

KOMUNALNI ODPADKI

Na področju ravnanja s komunalnimi odpadki so bili nadzori usmerjeni v nadzor odlaganja 
komunalnih odpadkov ob zbiralnicah komunalnih odpadkov, skladno z usmerjeno akcijo z 
izvajalcem javne službe v mesecu oktobru 2024. Akcija je pokazala, da je največ nepravilnosti 
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ugotovoljenih zaradi odlaganja embalaže (mešane in papirnate) ter bioloških odpadkov v 
zabojnike za mešane komunalne odpadke.  

Inšpekcijski organ je obravnaval tudi prijave glede kurjenja odpadkov v romskih naseljih ter 
prijave, ki so se nanašale na nezakonito odlaganje komunalnih odpadkov v okolje. 

ENOSTAVNI IN NEZAHTEVNI OBJEKTI

V primerjavi s preteklim letom se je povečal nadzor nad skladnostjo gradnje objektov s 
prostorskimi akti, kar je posledica višjega števila podanih pobud prijaviteljev za uvedbo 
postopka inšpekcijskega nadzora.
V glavnini so se pobude za uvedbo inšpekcijskega nadzora nanašale na neskladno gradnjo 
opornih zidov in nadstreškov z občinskimi prostorskimi predpisi.  

PLAKATIRANJE

V letu 2024 so bili uvedeni  postopki zaradi plakatiranja v nasprotju z določili ZVRK. 

6.1.4. Ostalo delovanje medobčinske inšpekcije 

Skozi vso leto so inšpektorji aktivno sodelovali pri pripravi in spremembah občinskih predpisov, 
ki so predmet nadzora medobčinske inšpekcije, kot člani delovnih teles so aktivno sodelovali 
v različnih komisijah pri Skupnosti občin Slovenije in na ta način opozarjali na pomanjkljivosti 
zakonodaje, podajali predloge in pobude za spremembe predpisov, predvsem iz vidika 
izkušenj, ki jih pridobivajo skozi izvrševanje inšpekcijskega nadzora. 

Zaradi zagotavljanja večje učinkovitosti nadzora so inšpektorji medobčinske inšpekcije v 
poročevalskem letu organizirali skupne akcije nadzora s Policijo in državnimi inšpekcijskimi 
organi. Na področju ravnanja s komunalnimi odpadki so bile v sodelovanju z izvajalcem javne 
službe ravnanja s komunalnimi odpadki opravljene skupne akcije nadzora ekoloških otokov.

Medobčinska inšpekcija je delovala tudi v preventivnem smislu, in javnost obveščala o 
ugotovitvah nadzora preko različnih medijev. Prav tako je iz različnih delovnih področjih 
seznanjala javnost o spoštovanju zakonskih določil. 

6.2. IZVAJANJE  REDARSKEGA NADZORA 

6.2.1. Uvod

Medobčinsko redarstvo je v letu 2024 delovalo kot ena izmed notranjih organizacijskih enot 
skupne uprave.

Medobčinski redarji so v letu 2024 izvajali nadzor na podlagi prijav in kot redno obliko dela na 
podlagi letnega programa dela, s katerim sta bili določeni vsebina in obseg izvajanja 
redarskega nadzora. 

Redarstvo je izvajalo naloge na področju varstva cest in javnih površin, cestnega prometa, 
varstva okolja ter nadzor nad spoštovanjem določb po Zakonu o zaščiti živali in Zakonu o 
javnem redu in miru in občinskimi odloki, skladno s sprejetimi  občinskimi programi varnosti.
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6.2.2. Pristojnosti

Občinsko redarstvo je po sprejetju Zakona o občinskem redarstvu (v nadaljevanju: ZORed) ter 
občinskih programov varnosti (v nadaljevanju: OPV) posameznih občin ustanoviteljic dobilo 
pristojnosti in naloge s področja zagotavljanja vamęga in neoviranęga cestnęga prometa v 
naseljü, varnosti cest in okolja v naseljih in na občinskih cestah zunaj naselij, vamosti na 
občinskih javnih poteh, rekreacijskih in drugih javnih površinah, varnosti javnega premoženja, 
naravne in kulturne dediščine ter vzdrżevanja javnega reda in miru. ZORęd je temeljni 
sistemski in organizacijski predpis, ki ureja uresničevanje pristojnosti občin za ustanovitev in 
organizacijo ter določitev delovnega področja in nalog občinskega redarstva. 

6.2.3. Opravljeni nadzori

V letu 2024 je redarstvo uvedlo na območju vseh občin ustanoviteljic skupne uprave 12.082 
(10.275) postopkov o prekršku. Poleg izrečenih sankcij je bilo v letu 2024 izrečenih 746 (923) 
opozoril. Izrečenih sankcij je bilo za 912.585,98 (732.933,46) eur.
Na območju Mestne občine Novo mesto je bilo uvedenih 8790 (7675) prekrškov. Izrečenih 
sankcij je bilo za 646.760,00 (550.163,46) eur. Izrečenih je bilo 685 (741) opozoril.

Kršitve so bile ugotovljene na področju prometa, varstva cest in kršitev ZOUTI.

Delež prekrškov na področju redarstva:  
Področje nadzora Delež (%)
promet 99,90 (99,93)
varstvo živali 0 (0,01)
varstvo cest 0,08 (0)
javni red in mir 0 (0,01)
ZOUTI 0,02 (0)

Tabela 1: Delež prekrškov na področju redarstva za Mestno občino Novo mesto

Tudi letu 2024 je največ pobud za nadzor redarstvo prejelo za izvedbo merjenja hitrosti ter za 
nadzor nad rekreacijskimi površinami (vožnja enoslednih vozil). V primerjavi s preteklim letom 
se je tudi povečalo število prijav glede zapuščenih vozil.

6.2.4. Varen in neovirane cestni promet v naseljih

Izvajanje nadzora nad ustavljenimi in parkiranimi vozili ter ovirami v naselju

Temeljna naloga občinskega redarstva je skrb za varen in neoviran promet na javnih prometnih 
površinah v naseljih ter na občinskih in ne kategoriziranih cestah izven naselij. Medobčinski 
večino svojega dela opravijo v okviru nadziranja mirujočega prometa. To osnovno nalogo so 
načeloma redarji izvajali na najbolj izpostavljenih točkah predvsem v terminih, kjer na 
posameznih lokacijah prihaja do povečanega števila kršitev cestno prometnih predpisov in na 
lokacijah, ki so bolj ranljive za druge udeležence v cestnem prometu (okolica šole, vrtca, 
zdravstvene postaje ipd.). 

V letu 2025 je bilo na območju Mestne občine Novo mesto s področja mirujočega prometa 
ugotovljenih 4276 (3600) kršitev. Planiranje rednega nadzora dela občinskega redarstva je bilo 
usmerjeno v kritične točke (pločnik, prehodi za peščce, ipd.) in v območja, kjer so prisotni 
ranljivejši udeleženci v prometu (šole, vrtci, zdravstvene ustanove). V nadzorih je bilo 
ugotovljeno, da največ voznikov vozila ustavi ali parkira na mestih, kjer je to prepovedano s 
prometnim znakom. 
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Največ pobud za nadzor na področju mirujočega prometa je bilo podanih zaradi parkiranja na 
zelenicah, parkiranja pred zabojniki za komunalne odpadke pred večstanovanjskimi stavbami 
(vezano na odvoz komunalnih odpadkov), in v območju ŠC NM.  

Podrobnejša opredelitev najpogostejših kršitev mirujočega prometa na območju Mestne 
občine Novo mesto:

NAJPOGOSTEJŠE KRŠITVE MIRUJOČEGA PROMETA
Kršitev Število
nepravilno parkiranje na mestu za invalide 347 (325)
nepravilno parkiranje/prepoved s prometno 
signalizacijo

1433 (1414)

avtobusna postajališča 133 (127)
nenamestitev dovolilnice 28 (144)
neoznačitev časa prihoda v območju 
kratkotrajnega parkiranja

220 (259)

Intervencijska pot 13 (27)
nepravilno parkiranje/neskladje s talnimi 
označbami

491 (396)

prehod za pešce, pločnik 193 (240)
na vozišču, kjer poteka dvosmerni promet in 
ločilne črte niso vrisane

215 (164)

na vseh prometnih površinah, ki niso 
namenjene prometu vozil ali niso namenjene 
prometu tovrstnih vozil

131 (121)

v križišču in na razdalji manj kot 15 m od 
najbližjega roba prečnega vozišča pred 
križiščem

85 (127)

zelenice in javne površine 268 (146)
Tabela 2: Najpogostejše kršitve mirujočega prometa na območju Mestne občine Novo mesto

Tako kot v letu 2023 je bilo tudi v letu 2024 največ kršitev zaradi nepravilnega parkiranja v 
nasprotju s prometno signalizacijo. Prav tako je opazno zvišanje kršitev zaradi parkiranja na 
zelenicah in javnih površinah, kar sledi podanim pobudam občanov za tovrstni nadzor. V 
primerjavi z letom 2023 je opaziti upad kršitev zaradi nenamestitve dovolilnice na vozila. 
Število kršitev zaradi ustavitve in parkiranja na mestih za invalide, avtobusnih postajališčih je 
primerljivo z letom 2023.

Izvajanje nadzora nad ravnanjem udeležencev cestnega prometa v območju umirjenega 
prometa in območju za pešče

Nadzor se izvaja v okviru rednega dela občinskega redarstva, tako z vidika ugotavljanja 
dovoljenega vstopa vozil v območje ter izvajanje dostav. V letu 2024 je bilo iz tega naslova 
ugotovljenih 88 kršitev.

Ugotavljanje kršitev določb o varstvu cest in okolja v naselju in na občinskih cestah 
zunaj naselja

Izvedeni so bili nadzori glede določb varstva cest, zlasti glede ovirane preglednosti in 
onesnaženja. Ugotovitve je v 24 primerih redarstvo odstopilo pristojnim inšpekcijskim 
organom. 
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Izvedeni so bili tudi nadzori glede upoštevanja skupne mase, osnih obremenitev in največje 
dovoljene mase ter glede upopštevanja varstva cest v času izvajanja kmetijskih opravil. 
Ugotovljenih je bilo 7 (1) kršitev.

Opravljanje nadzora prometa s samodejnimi merilnimi napravami za nadzor prometa, v 
katerih se prekrški slikovno dokumentirajo

Redarska služba je v letu 2024 v vseh občinah ustanoviteljicah izvajala merjenje hitrosti.  
Glavni namen meritev je povečati varnost udeležencev v prometu, saj manjše hitrosti pomenijo 
tudi manj nesreč z najhujšimi posledicami. Ta cilj se med drugim dosega tudi z izvajanjem 
nadzora hitrosti na mestih, kjer vozniki dosegajo visoke hitrosti, ki bistveno presegajo 
dovoljene na mestih, kjer kot posledica previsokih hitrosti prihaja do pogostih nesreč, v bližini 
šol, vrtcev in šolskih poti, kjer je ogroženost pešcev splošno večja ter na krajih, kjer se na 
podlagi pobud občanov, SVCP zaznavajo višje hitrosti vozil. Kontinuiteta merjenja v 
posameznih občinah se rezultira v manjšem deležu zaznanih kršitev, kar pa je tudi cilj 
tovrstnega nadzora. 
Na območju vseh občin ustanoviteljic je bilo zaznanih 6.332 (5.529) prekoračitev hitrosti. Na 
območju Mestne občine Novo mesto je bilo zaznanih 4447 (3964) prekoračitev hitrosti. Na tem 
področju so bile podane tudi številne pobude za izvedbo merjenj hitrosti.

Statistiko kršitev na področju merjenja hitrosti v letu 2024 za območje Mestne občine Novo 
mesto prikazuje sledeča slika:

Razpon prekoračitve 
hitrosti

2023 2024 Absolutna 
sprememba

Relativna
 sprememba (%)

Delež v 
2024 (%)

Do vklj. 10 km/h 2305 2557 252 10,93 57,5
Nad 10 do vklj. 20 km/h 1498 1701 203 13,55 38,25
Nad 20 do vklj. 30 km/h 137 168 31 22,63 3,78
Nad 30 do vklj. 40 km/h 21 18 -3 -14,29 0,4
Nad 40 do vklj. 50 km/h 2 2 0 0 0,04
Nad 30 km/h v območju
 omejene hitrosti 0 1 1  0,02
Skupaj 3963 4447 484 12,21 100

Tabela 1: Tabela prekoračitev hitrosti v Mestni občini Novo mesto

Največja hitrost pri omejitvi 50 km/h je bila v naselju Češča vas, in je znašala 96 km/h. Najvišja 
hitrost pri omejitvi 30 km/h je bila v Ulici Marjana Kozine, in je znašala 70 km/h. 

Manjše prekoračitve (do 20 km/h) predstavljajo 95,75% vsek kršitev. Kljub manjšemu tveganju 
za hude posledice, so zaradi množičnosti pomemben varnostni in kakovostni kazalnik 
prometne discipline. Prekoračitve nad 20 do 30 km/h predstavljajo 22,6% več kot leto prej, in 
predstavljajo znatno povečano tveganje za hujše poškodbe ob nesrečah.

6.2.5. Varnost cest v naseljih in na občinskih cestah zunaj naselja

Redarska služba je v preteklem letu izvajala tudi nadzor prometa na območju cest ter v primeru 
ugotovljenih kršitev na cestah ukrepala v okviru svoje pristojnosti. 
Redarska služba je sodelovala tudi v akcijah AVP glede uporabe pasu in mobilnih telefonov 
med vožnjo, v akciji prvi šolski dnevi in v akciji hitrost. 
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V okviru nadzora je bilo na območju Mestne občine Novo mesto ugotovljenih 11 (8) kršitev 
zaradi ne uporabe varnostnega pasu med vožnjo, ter 1 (12) kršitev zaradi uporabe mobitela 
med vožnjo.  

Izdan je bil tudi plačilni nalog po določbah ZOTI vozniku zaradi kajenja v pričo oseb, mlajših 
od 18 let.
Medobčinski redarji so uvedli tudi 17 (30) postopkov zaradi zapuščenih vozil.

6.2.6. Varnost na občinskih javnih poteh, rekreacijskih in drugih javnih površinah

Redarska služba je izvajala redni nadzor nad zunanjimi rekreacijskimi površinami pri OŠ in 
vrtcih, sprehajalnih in kolesarskih poteh ter drugih javnih površinah. Izvedeni so bili tudi nadzori 
na polskih poteh (relacija avtobusna postaja - Šolski center Novo mesto). Na določenih javnih 
mestih so bili ugotovljeni pojav vandalizma, kopičenja komunalnih odpadkov, uporabe 
prepovedanih substanc.  Prav tako so bili izvedeni nadzori nad gibanjem psov brez povodca 
na javnih površinah, predvsem v ožjem mestnem središču, pri čemer se je število kršitev glede 
vodenja psov na javni površini brez fizičnega varstva zmanjšalo. Problem pa so še vedno psi 
iz romskih naseljih, ki se gibljejo brez povodca in nadzora na javnih površinah. 

V sodelovanju s policijo je bil na AP Novo mesto opravljen skupen nadzor glede uživanja 
alkohola, kršitev v pristojnosti redarjev ni bilo ugotovljenih. 
Na določenih sprehajalnih poteh (izpostavljamo Žihovo selo in Irčo vas) je opaziti nedovoljen 
promet vozil, predvsem enoslednih. Pri nadzoru ugotavljamo, da so storilci pretežno 
mladoletne osebe.

V letu 2024 smo prejeli tudi številčne pobude občanov za nadzor zaradi neupoštevanja 
svetlobne prometne signalizacije v času izvajanja cestnih zapor.  

V letu 2024 ni bilo ugotovljenih kršitev glede kampiranja. Podane so bile le maloštevilčne 
pobude za tovrstni nadzor.

6.2.7. Varovanje okolja

Redarska služba je v letu 2024 ugotovila predvsem kršitve v zvezi z odlaganje odpadkov v 
okolje ter podala ustrezne informacije in predloge za uvedbo postopkov pristojnim 
inšpekcijskim organom.  

6.2.8. Varnost javnega premoženja, naravne in kulturne dediščine

Naloga redarjev pri delu je tudi varovanje zgradb in objektov, ki imajo status naravne ali 
kulturne dediščine ter varovanje javnega premoženja. Obseg obhodov se je prilagajal trenutni 
oceni potreb v občini. Največ je bilo zaznanega vandalizma, pri čemer je redarska služba vse 
informacije posredovala pristojnim službam.

6.2.9. Naloge občinskih redarjev ob naravnih in drugih nesrečah

Naloge redarjev opredeljujejo navodila posameznih občin za ukrepanje občinskega redarstva 
ob naravnih in drugih nesrečah in so priloga k občinskim OPV. V letu 2024 redarska služba ni 
izvajala nalog ob naravnih in drugih nesrečah.
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6.2.10. Ostalo delovanje medobčinskega redarstva

Medobčinsko redarstvo je v letu 2024 redno sodelovalo s PP Novo mesto na različnih področjih 
nadzora. Prav tako je redarstvo sodelovalo pri nadzoru v romskih naseljih tudi z inšpekcijskimi 
organi. 

Redarstvo je tudi aktivno sodelovalo v SVCP Mestne občine Novo mesto, in izpeljalo projekt 
»Kaj veš o prometu?« za osnovne šole ter sodelovalo v okviru projekta Evropski teden 
mobilnosti.

Medobčinsko redarstvo je tudi podajalo predloge za spremembo prometnih režimov oziroma 
za zamenjavo prometne signalizacije glede na svoja opažanja na terenu. 

Medobčinsko redarstvo je delovala tudi v preventivnem smislu, in javnost obveščalo o 
ugotovitvah nadzora preko različnih medijev.  

6.2.11. Ocena izvajanja občinskega programa varnosti

Občinski svet Mestne občine Novo mesto je sprejel Občinski program varnosti (v nadaljevanju: 
OPV) v letu 2009.

Naloge občinskega redarstva, opredeljene v OPV, se izvajajo samostojno v okviru svojih 
rednih delovnih obveznosti in v skladu s planom dela, ki se oblikuje na podlagi ugotovitev na 
terenu, izpostavljene problematike ter usmeritev občinskih uprav. Zakonska osnova delovanja 
redarstva so zlasti določbe Zakona o pravilih cestnega prometa - ZPrCP ter Zakona o cestah 
- ZCes-2, Zakona o javnem redu in miru - ZJRM-1 in določbe posameznih odlokov. Skupna 
uprava ima dogovorjeno redno sodelovanje redarstva s Policijsko postajo Novo mesto, s 
katero se opravljajo skupni nadzori.

Pri izvajanju nalog v letih 2024 niso bila uporabljena prisilna sredstva, zato komisija ni 
ocenjevala uporabe teh sredstev. Prav tako ni bilo posredovanih pritožb zoper delo redarstva 
na območju Mestne občine Novo mesto v smislu pritožbenega postopka po ZORed.  

V zadnjem obdobju so bile zaznane spremembe v strukturi in pogostosti varnostnih pojavov 
(npr. porast vandalizma), kar narekuje potrebo po uskladitvi Občinskega programa varnosti. 
Analiza izvedenih ukrepov in aktivnosti je pokazala, da nekateri ukrepi niso dosegli 
pričakovanih učinkov oziroma so bili izvedeni v manjšem obsegu, kot je bilo načrtovano, kar 
vpliva na objektivno oceno učinkovitosti programa. Eden od razlogov za posodobitev OPV je 
tudi sprememba državne zakonodaje na področju občinskega redarstva. Novelacija 
Občinskega programa varnosti je predvidena v letošnjem letu.

6.3. PRAVNA SLUŽBA 

Pravna služba je v letu 2024 opravljala naloge za Mestno občino Novo mesto na področju 
prekrškov, premoženjsko-pravnih zadev na področju reševanja  romske problematike, priprave 
splošnih aktov in drugih zadev v sledečem obsegu:

- izvajanje nalog na področju prekrškovnega prava;
- priprava zahtevnih analiz, mnenj, pojasnil, informacij, poročil in drugih zahtevnih gradiv;
- priprava gradiva in sodelovanje na sejah občinskega sveta, odborov in komisij;
- priprava predlogov splošnih aktov in posamičnih po naročilu občine;
- vodenje postopkov na področju ravnanja s stvarnim premoženjem občine, v povezavi 
z urejanjem romske problematike;
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- priprava sporazuma o ustanovitvi Varnostnega sosveta ter vodenje opravil sej 
Varnostnega sosveta.

V letu 2024 je pravna služba v postopkih o prekršku obravnavala 240 (180) zahtev za sodno 
varstvo in 67 (50) ugovorov zoper izdane plačine naloge medobčinskega redarstva ter izdala 
448 (279) odločb o prekršku.

V okviru pravne službe se vodijo tudi postopki o prekršku zoper vložene predloge za uvedbo 
postopkov o prekršku zaradi neplačane parkirnine. V letu 2024 je bilo obravnavanih na podlagi 
predlogov za uvedbo postopkov o prekršku zaradi neplačane parkirnine 222 postopkov o 
prekršku.

6.4. UREJANJE PROMETA

V letu 2023 je bilo za Mestno občino Novo mesto uvedenih 738 (575) zadev, zaključenih pa 
732 (522) zadev. 

Naloge, ki so se opravljale v obravnanem obdobju poročanja za Mestno občino Novo mesto, 
so bile:

- določitev prometnih ureditev ter sodelovanje glede umestitve prometnega režima pri 
investicijah v prostor;

- načrtovanje prometne signalizacije in prometne opreme na občinskih cestah;
- načrtovanje in pregledi avtobusnih postajališč;
- koordiniranje in sodelovanje s sveti za preventivo in vzgojo v cestnem prometu in 

drugimi organi, ki delujejo na strokovnem področju;
- sodelovanje pri pripravi občinskih predpisov za strokovno področje;
- vodenje upravnih postopkov (izdaja dovoljenj za parkiranje, soglasij za uporabo 

javnega parkirnega prostora);
- urejanje parkirišč;
- načrtovanje in izvajanje prevoza za starejše;
- načrtovanje in izvajanje organiziranega prevoza po mestnem jedru;
- izvajanje sistema za izposojo koles;
- upravljanje tehničnih naprav za spremljanje in umirjanje prometa;
- pomoč pri pripravi postopkov javnega naročanja s področja urejanja prometa;
- nadzor nad porabo sredstev in izvajanjem projektov s področja urejanja prometa.

6.5.  INFORMATIKA

V letu 2024 so bile pripravljene izboljšave in posodobitve internega programa za nadomestilo 
stavbnega zemljišča. Prav tako so bili izvedeni določeni koraki glede izdelave varnostne 
dokumentacije in varnostnih ukrepov skladno z Uredbo o varnostni dokumentaciji in varnostnih 
ukrepih izvajalcev bistvenih storitev.

6.6. CIVILNA ZAŠČITA IN POŽARNO VARSTVO

Delovno področje obsega naloge s področja civilne zaščite in reševanja, in sicer urejanje 
sistema zaščite, reševanja in pomoči v občini v skladu z zakonodajo.

V letu 2024 so se izvedle sledeče poglavitne aktivnosti za Mestno občino Novo mesto:
- prirpava Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o organiziranju Gasilsko 

reševalnega centra Novo mesto;
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- popravek operativnega načrt JGS MO Novo mesto;
- sodelovanje na občinskih odborih in občinskih sejah; 
- izvajanje aktivnosti glede prijave škode zaradi pozebe (obvestilo za javnost, zbiranje 

vlog, pregled vlog, vnos v Ajdo);
- pomoč pri pripravi občinske gasilske vaje, koordinacija in pomoč pri ocenjevanju; 
- urejanje zahtevkov za nadomestila plače med opravljanjem nalog ZRP ter zahtevkov 

za letno financiranje gasilskih enot na območju MO Novo mesto; 
- priprava poročila o porabi sredstev za prostovoljnih gasilskih enot na območju MO 

Novo mesto;
- popravek in uskladitev Pravilnika o letnem ocenjevanju prostovoljnih gasilskih 

društev; 
- izvedba letnega ocenjevanja gasilskih društev;
- nakup opreme za potrebe delovanja ZRP;
- aktivnosti glede plazenja terna (Golušnik, Zagrad pri Otočcu, Srednje Gričevje);
- izdelava gradiva na temo meseca požarne varnosti 2024;
- gostovanje na Radiu Sraka  - mesec požarne varnosti;
- sodelovanje na Dnevu odprtih vrat Gasilsko reševalnega centra Novo mesto (priprava 

gradiva za otroke);
- sodelovanje na vaji PIGD Krka;
- letni načrt varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami za leto 2024;
- udeležba na seji Sveta Gasilsko reševalnega centra Novo mesto NM;
- priprava predlogov rebalansa za leto 2024 in predlogov proračuna za leto 2025;
- obrazložitve proračunskih postavk in NRP-jev za zaključni račun MO Novo mesto za 

leto 2023;
- usklajevanje z Zdravstvenim domom Novo mesto glede zahtev za gradnjo 

zaklonišč/zaklonilnikov pri prizidavi;
- ažuriranje podatkov glede zaklonišč (priprava na inšpekcijske preglede);
- posredovanje podatkov o organiziranosti občinske CZ MO Novo mesto za namen 

predavanja z naslovom »Sistem varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami« na 
izobraževanju za Nižje gasilske častnike;

- pričetek izdelave ocene ogroženosti v primeru terorizma na območju MO Novo mesto. 

7. OCENA USPEHA PRI DOSEGANJU ZASTAVLJENIH CILJEV

Na področju inšpekcijskega in redarskega nadzora smo prispevali k doslednejšemu 
upoštevanju predpisov na terenu. Konkretni učinki se kažejo v večji urejenosti javnih površin, 
zmanjšanju kršitev občinskih predpisov ter večji osveščenosti občanov glede pravil vedenja v 
javnem prostoru. Okrepili smo prisotnost redarjev na kritičnih točkah, izvajali usmerjene akcije 
nadzora (npr. glede nepravilnega parkiranja, ravnanja z odpadki ipd.) ter hitro ukrepali ob 
zaznanih nepravilnostih. V sodelovanju z drugimi organi smo izboljšali učinkovitost ukrepanja 
v primeru kompleksnejših zadev. Na področju inšpekcije in redarstva je skupna uprava 
pokazala izboljšanje v ciljnem ukrepanju, večji stopnji nadzoira, večjemu deležu rešenih zadev 
ter povečanju odzivnosti na pobude občanov.

Na področju delovanja pravne službe smo hitro in učinkovito reševali postopke o prekršku in 
upravne postopke. Pravna služba je tudi pripravila ali sodelovala pri pripravi občinskih 
predpisov. 
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Na področju urejanja prometa smo prispevali k izboljšanju prometnih ureditev in k varnosti v 
cestnem prometu. 

Na področju civilne zaščite in požarnega varstva smo uspešno izvedli pripravo dokumentacije 
glede na zakonske zahteve. Posebej velja izpostaviti uspešno koordinacijo med različnimi 
deležniki, kar je ključno za zagotavljanje varnosti in pripravljenosti lokalne skupnosti.

Na področju informatike smo z nadgradnjo  programa NUSZ prispevali k večji preglednosti in 
k večjemu zajemu zavezancev za odmero NUSZ ter sodelovali pri pripravi dokumentacije 
skladno z zakonskimi pogoji predpisa, ki ureja varnostno dokumentacijo in varnostne ukrepe 
izvajalcev bistvenih storitev.

Brigita Železnik
vodja organa - direktorica skupne občinske uprave




